

法国政企“手拉手”降油价

降价成本由政府 and 油企“五五开”

法国政府28日宣布,全国汽油零售价格今后3个月每公升降低6欧分(约合7.5美分),成本由政府 and 石油企业共同承担。一些民众抱怨降价幅度有限,相对于高企的油价和生活成本“杯水车薪”。

政府和油企买单

法国经济和财政部长皮埃尔·莫斯科维奇当天在首都巴黎与多家石油企业高级管理人员会谈,就降低汽油零售价格达成共识。

莫斯科维奇会后参加新闻发布会时说,今后24小时内,各加油站汽油零售价格每公升降低6欧分,降价持续3个月,降价成本由政府 and 油企“五五开”。“这意味着,如果大家向油箱加25公升汽油,可以节省1.5欧元(1.87美元)。这是一笔实实在在的数字,尤其是对那些低收入者和需要经常开车的人而言。”他告诉记者,降价将使法国政府减少至少3亿欧元(3.74亿美元)税收。莫斯科维奇说,3个月后,政府将重新评估油价,可能以一种更加稳定的机制替代降价措施。

各家油企降幅不一

法国石油工业联合会主席说,尽管政府设

定时间表,各家油企将视自身情况,自主决定降价时间和幅度。

法国最大油企道达尔公司供应和市场部主管告诉路透社记者,道达尔旗下设在高速公路的加油站将执行3欧分优惠,其他加油站只降价2欧分。

路透社报道,法国现行油价中,税占大约一半成本。去年,燃油税一项让法国政府收入大约140亿欧元。总统弗朗索瓦·奥朗德今年早些时候竞选时承诺,“冻结”不断攀升的油价3个月不变。法国油价近期再次上涨,政府决定出手。

民众不太买账

就政府“买单”部分油价,一些人持质疑态度,说政府为降低财政赤字挣扎之际,无力承担这笔开支。

民众似乎不太买账,认为降价幅度不具吸引力。代表全法大约18万户家庭的“农村家庭协会”说,每公升汽油降价不到10欧分,“没多大区别”。首都巴黎居民萨德琳娜说,她不相信降价6欧分能帮民众省钱,反而担心降价成本将以更高税率收入税的形式转嫁给消费者。

(据《北京晚报》)

相关

七国集团财长呼吁产油国增产平抑国际油价

据新华社华盛顿8月28日电(记者樊宇 蒋旭峰)七国集团财长28日发表声明称,油价上涨已对世界经济构成显著风险,石油生产国应增加产量以满足市场需求。

声明说,当前的油价上涨反映出地缘政治因素和某些地方供应中断所造成的影响。七国集团财长鼓励产油国增加产量以满足

市场需求。他们欢迎沙特阿拉伯在6月份二十国集团洛斯卡沃斯峰会期间作出的必要时动用闲置产能以保证市场供给充足的承诺。

七国集团财长在声明中表示,他们将密切关注世界原油市场动向,并已做好要求国际能源署采取适当措施确保市场需求得到“充分和及时满足”的准备,同时将确保能源市场的良好运行和透明度。

日本参议院通过对首相问责决议案

野田陷“逼宫门” 成日本第三位被问责首相

新华社东京8月29日电(记者吴谷丰)日本国会参议院29日晚召开全体会议,表决通过了“国民生活第一党”等在野党对首相野田佳彦提出的问责决议案。野田成为日本历史上第三位被问责的首相。

日本参议院全体会议表决通过的是“国民生活第一党”等参议院7个在野党派提出的首相问责决议案,最大的在野党自民党参议员投了赞成票,在野的公明党弃权。

自民党和公明党28日以野田佳彦缺乏执政能力为由,向参议院提出了首相问责决议案,而“国民生活第一党”等在野党本月7日以野田内阁不值得信任为由,向参议院提出了首相问责决议案。

自民党和公明党29日与其他在野党就表决哪个首相问责决议案进行多次协商,自民党最终同意表决7个在野党派提出的决议案,而公明党以该决议案不反对提高消费税率为由表示弃权。

根据日本相关法律,首相问责决议案是参议院追究首相政治责任的决议,不具法律约束力。因此,上述决议案获通过不会必然导致野田辞职。

日本媒体也分析说,尽管参议院通过了首

相问责决议案,但野田不会因此辞职,也不会提前解散众议院、举行大选。

2008年6月11日和2009年7月14日,日本参议院分别表决通过对时任首相福田康夫和麻生太郎的问责决议案。

相关

日本参议院通过海上保安厅法修正案 海上保安官可在离岛行使警察权

新华社东京8月29日电(记者吴谷丰)日本国会参议院全体会议29日表决通过海上保安厅法修正案,赋予海上保安官对“非法”登上日本离岛人员实施逮捕的权限。

现行海上保安厅法规定,海上保安官行使警察权的范围仅限于海上,而不能在陆地

对“非法”登陆者执法,只能由警察行使警察权。此次通过的修正案规定,海上保安官可以在离岛行使警察权,对“非法”登陆者进行搜查并逮捕。

据日本媒体报道,在实施修正案之前,日本将公布海上保安官可以行使警察权的离岛名单。

美公开称钓鱼岛为“尖阁列岛”

希拉里下月初访华

应中国外交部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里将于9月4日至5日访问中国。美国国务院发言人纽兰28日宣布了希拉里本次访华的消息,并表示美国借此次访华强调在南海及钓鱼岛问题上的立场。不过,在当天的例行记者会上,纽兰谈及钓鱼岛问题时,将钓鱼岛表述为“尖阁诸岛”。

据报道,纽兰当天提到钓鱼岛问题时,首次公开使用了“尖阁诸岛”,即日本当局对钓鱼岛及其周边附属岛屿的称谓。据悉,纽兰在记者会上将钓鱼岛表述为“SENKAKUS”,这一发音正是日语“尖阁”发音的英文复数形式。

日本《产经新闻》随后臆测称,由此可见,美政府已经将日本对钓鱼岛的称谓定为其“正式名称”。美方或已认定钓鱼岛及其周边附属岛屿是“日本领土”。

不过,尽管纽兰在记者会上重申钓鱼岛是《美日安保条约》的适用对象,但她同时强调,在钓鱼岛问题上,美政府不会采取特定立场。(据《新闻晚报》)

美国共和党正式提名罗姆尼为总统候选人

新华社美国坦帕8月28日电(记者王丰丰 支林飞)美国共和党全国代表大会28日在坦帕通过投票正式提名前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼为总统候选人,他将在今年11月举行的总统选举中代表该党挑战现任总统奥巴马。

在当天的投票中,罗姆尼一共获得2286张代表票中的2061张,超过获得提名所需的1144张,成为共和党总统候选人。他的竞选搭档、众议员保罗·瑞安也获得正式提名,成为共和党副总统候选人。按照大会安排,罗姆尼将于30日晚对大会发表讲话,接受共和党提名,提出他的竞选纲领。

近5000名来自美国各地的共和党正式与非正式代表参加了这次大会,正式提名罗姆尼和瑞安为共和党副总统候选人是这次大会的主要目的之一。

法国检方启动阿拉法特死因案调查

据新华社巴黎8月28日电(记者黄涵)法国一家检察院28日正式对巴勒斯坦民族权力机构已故主席西尔·阿拉法特死因案展开司法调查。

巴黎郊区的楠泰尔检察院根据阿拉法特的遗孀苏哈和女儿扎赫瓦7月31日向法国楠泰尔一家法院递交的诉状展开调查。苏哈和女儿扎赫瓦控诉阿拉法特遭到暗杀,请求法国司法机构协助调查。她们的律师皮埃尔·奥利维耶·苏德在一份声明中说,这份诉状不针对任何国家、组织和个人,“苏哈和扎赫瓦只想彻查真相,悼念她们的亡夫和父亲”。

巴勒斯坦首席谈判代表赛义卜·埃雷卡特28日欢迎法国对阿拉法特死因展开调查。他说,巴勒斯坦民族权力机构现任主席阿巴斯已“正式向法国总统奥朗德提出请求,请法国协调巴方调查阿拉法特去世时的情形”。

阿拉法特2004年在法国一家医院去世后,死因一直为外界质疑。

卡塔尔半岛电视台今年7月初播放的一部纪录片称,阿拉法特生前衣物经瑞士一家放射物理学研究所检验,含高剂量放射性物质钚,由此怀疑阿拉法特系中毒身亡。

鹤煤总医院专家	
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排	
专业	坐诊时间
呼吸科	9月3日周一全天
心内科	9月4日周二全天
泌尿外科	9月4日周二全天
肾痛血液病科	9月5日周三全天
骨科	9月5日周三全天
妇产科	9月5日周三全天
消化内科	9月6日周四全天
普外科	9月6日周四全天
神经内科	9月7日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。

乌克兰最高法院驳回前总理季莫申科上诉

据新华社基辅8月29日电(记者穆黎明)乌克兰刑事和民事案件最高专门法院29日驳回前总理季莫申科的上诉,维持基辅地方法院去年10月以滥用职权罪名判处她7年监禁的判决。

最高法院法官叶尔菲莫夫当天宣判时说,审判庭认为季莫申科上诉理由不成立,予以驳回。按照乌克兰司法审判机制,季莫申科案件已审理终结,她不能在国内再提起上诉或申诉,也不能代表反对派参加将于今年10月底举行的议会选举。她的刑期还有5年零11个月。

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细宝修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是针对骨头表面,而骨细宝修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细宝修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损、对滑膜炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓,快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。

大品牌各卫视有广告,用了才知道!

上市之初特举行买三盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动。

老区地址:保生堂药房(市人民院斜对面) 电话专线:13783023307
新区地址:益生堂大药房(淮滨路中街中街东拐) (市内送药,郊区邮费)